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ОБЩАЯ ИНФОРМАЦИЯ

Приглашаем докторов и кандидатов наук, преподавателей вузов, докторантов, аспирантов, магистрантов, практикующих специалистов, студентов учебных заведений (с научным руководителем и/или в соавторстве с преподавателем), а также всех, проявляющих интерес к рассматриваемой проблематике, принять участие в конференции «Актуальные проблемы теории и практики обучения математике, информатике и физике в современном образовательном пространстве», а также опубликоваться в сборнике статей, который будет выпущен по итогам конференции.
ОСНОВНЫЕ НАПРАВЛЕНИЯ КОНФЕРЕНЦИИ
1. Теория и практика реализации технологического подхода в обучении математике, информатике, физике.
2. Теория и практика разработки обучающих и контрольно-измерительных дидактических материалов при обучении математике, информатике, физике.
3. Теория и практика проектирования содержания обучения математике, информатике, физике при реализации федеральных государственных образовательных стандартов.
4. Актуальные проблемы разработки учебно-методических комплексов по математике, информатике, физике.
5. Теория и практика реализации профильного обучения математике, информатике, физике.
6. Теория и практика использования информационных технологий в обучении математике, информатике, физике.
СЕКЦИИ КОНФЕРЕНЦИИ
Секция 1. Актуальные проблемы теории и практики обучения математике, физике, информатике при реализации образовательных программ высшего образования, дополнительного образования и профессионального обучения.
Секция 2. Актуальные проблемы теории и практики обучения математике, физике, информатике при реализации образовательных программ основного и среднего общего образования.

Секция 3. Актуальные проблемы теории и практики обучения математике, физике, информатике при реализации образовательных программ среднего профессионального образования.

Рабочий язык конференции – русский.

На конференции могут быть представлены устные доклады без публикации в сборнике. В конференции возможно заочное участие (только публикация статьи).
По итогам конференции будет опубликован сборник научных трудов в электронном виде.

УСЛОВИЯ УЧАСТИЯ В КОНФЕРЕНЦИИ
Желающие принять участие в конференции должны направить до 10 декабря 2017 г. (включительно) по электронному адресу konf.kgu.ffmi@mail.ru в одном письме:
– заполненную анкету участника, вместе с согласием на обработку персональных данных, указанных в анкете;
– статью (если планируется публикация в сборнике).
В электронном варианте каждая статья должны быть оформлена отдельным файлом. В имени файла необходимо указать номер секции и фамилию первого автора (3-Иванов). Анкету участника вместе с согласием на обработку персональных данных, указанных в анкете, необходимо заполнить отдельно для каждого из соавторов и приложить отдельными файлами. Анкета заполняется на компьютере. Лист с текстом Согласия распечатывается, собственноручно заполняется (подпись, расшифровка подписи, дата), сканируется и картинкой вставляется в документ Word с анкетой. В имени файла с анкетой необходимо указать фамилию автора (анкета-Иванов). 
После получения материалов оргкомитет подтверждает принятие материалов к публикации по электронной почте (в течение 3-х рабочих дней).
Требования к оформлению МАТЕРИАЛОВ КОНФЕРЕНЦИИ

Мы будем рады рассмотреть Ваши оригинальные, не опубликованные ранее работы!
К публикации принимаются статьи объемом не менее 3, но не более 5 страниц, включая библиографический список. 

Обязательные структурные элементы публикации:
· заголовок;

· список исполнителей (с указанием места работы, должности, ученой степени и звания, электронного адреса или другой контактной информации);

· краткая аннотация на русском языке (не более 5 строк, использование формул, таблиц и рисунков в аннотации нежелательно, предварять текст словом «аннотация» не нужно);

· ключевые слова (6-8 слов);

· основная часть;

· библиографический список.
Материалы, предоставляемые для публикации в сборнике докладов конференции, должны быть выполнены в текстовом редакторе Microsoft Word. Язык – русский. Размер страницы – А4, ориентация листа – «книжная». Текст публикации следует оформлять, используя следующие размеры полей: правое – 25 мм, левое – 25 мм, верхнее – 25 мм, нижнее – 25 мм. Шрифт – «Times New Roman», кегль – 12. Абзационный отступ – 1,25 см (выставляется линейкой или на вкладке Абзац). 
Выравнивание: по ширине. Межстрочный интервал: одинарный. 

Заголовок публикации (по центру) оформляются верхним регистром, жирным шрифтом, кегль – 12. Инициалы и фамилии авторов – жирным шрифтом, кегль – 12, по центру, ниже заголовка. Ученая степень, звание, должность, адрес электронной почты, полное наименование учреждения, населенный пункт, страна оформляются курсивом, кегль – 12, по центру, ниже инициалов и фамилии авторов, отступы слева – 1,25, справа – 1 см.
Аннотация и ключевые слова – 10 кеглем, по ширине страницы, с отступом слева – 1,25 см, справа – 1 см. После пропуска одной строки располагается основной текст статьи без переносов.
Название и номера рисунков указываются под рисунками, названия и номера таблиц – над таблицами. Названия рисунков и таблиц оформляется шрифтом «Times New Roman», размер – 12, выравнивание – по центру. В таблицах также следует использовать шрифт «Times New Roman», размер – 12, междустрочный интервал – одинарный. Таблицы, схемы, рисунки, формулы, графики не должны выходить за пределы указанных полей. Формулы вставляются ТОЛЬКО ОБЪЕКТОМ MICROSOFT EQUATION. Рисунки целесообразно выполнять средствами Microsoft Word, создав автополотно для вставки рисунка. Все фигуры и надписи выполняются внутри автополотна. 
Наличие библиографического списка ОБЯЗАТЕЛЬНО. Список литературы оформляется в алфавитном порядке в соответствии с ГОСТ 7.1-2003 и ГОСТ Р7.0.5-2008. Например: Чеченин Н. Г. Электронная микроскопия: курс лекций. – М.: МГУ им. М.В. Ломоносова, 2003. – 138 c.
В тексте сноски обозначаются квадратными скобками с указанием в них порядкового номера источника по списку и через запятую – номера страницы (страниц), например: [5, с. 115]. 

Не допускается:

· нумерация страниц;

· использование разреженного или уплотненного межбуквенного интервала.

ОБРАЗЕЦ ОФОРМЛЕНИЯ СТАТЬИ
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Краткая информация, отражающая основное счодержание статьи.
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